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∆ΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ 

Κλιµάκιο αποτελούµενο από τον Αντιπεριφερειάρχη  Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. ∆ηµήτριο Βουρδάνο, τον Προϊστάµενο της ∆ιεύθυνσης Αγροτικής 

Οικονοµίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας κ. Αντώνη Πανούση, υπηρεσιακούς 

παράγοντες και µε την παρουσία του περιφερειακού συµβούλου κ. Γιώργου Κακάτσου, επισκέφθηκαν την 

∆ευτέρα 20/1/2014 το Γραφείο Αγροτικής Οικονοµίας στην Κάρυστο  προκειµένου να υπογραφούν οι 

συµβάσεις µε τους κτηνοτρόφους της περιοχής του ∆ήµου Καρύστου που είχαν υποβάλει αιτήσεις 

ενίσχυσης στο πλαίσιο της δράσης 1.2 «Βιολογική Κτηνοτροφία» του µέτρου 2.1.4 και εγκρίθηκαν από τον 

Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων κ. Αθανάσιο Τσαυτάρη. 

Ο Αντιπεριφερειάρχης ήταν στην ευχάριστη θέση να έρθει σε άµεση επικοινωνία µε τους εξήντα επτά 

(67 ) δικαιούχους του ανωτέρω προγράµµατος του υπουργείου και συγκεκριµένα µε νέους ανθρώπους που 

αποφάσισαν να ασχοληθούν στον πρωτογενή τοµέα και να επενδύσουν σε αυτόν. 

Στη συζήτηση που ακολούθησε, έγινε πλήρη ενηµέρωση στους αγροτοκτηνοτρόφους για τις 

εξελίξεις-αλλαγές που θα προκύψουν εν όψει της Νέας Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ), την ηµερίδα που 

θα πραγµατοποιηθεί την Πέµπτη 23/1/2014  στην Λειβαδιά σε συνεργασία µε την ΠΑΣΕΓΕΣ, του µέτρου 

112 του ΥΠΑΑΤ «Εγκατάσταση Νέων Αγροτών» µε ηµεροµηνία υποβολής αιτήσεων την περίοδο 18/3/2014 

έως 16/5/2014 καθώς επίσης σε προβλήµατα βοσκοτόπων, σταυλικών εγκαταστάσεων, αδειοδοτήσεις 

αυτών και σε µια σειρά θεµάτων της γεωργίας - κτηνοτροφίας της περιοχής και γενικότερα του πρωτογενή 

τοµέα. 

Ο Αντιπεριφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας ανανέωσε το ραντεβού του µε τους αγροτοκτηνοτρόφους 

της περιοχής τον Μάρτιο, περίοδο υποβολής αιτήσεων νέων αγροτών. 

Στη συνέχεια επισκέφθηκε το ∆ήµο Καρύστου και τον ∆ήµαρχο κ. Μανώλη καθώς επίσης είχε την 

ευκαιρία να δει τους συναδέλφους της τοπικής αυτοδιοίκησης και να ακούσει  προβληµάτων αυτών. 


